

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1997
18 ЯНВАРЯ
СУББОТА
8 (8078)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 Г.

ПОКА ЗАГАДКА

В СООТВЕТСТВИИ с постановлением краевого управления социальной защиты выплата одновременных денежных пособий на детей различным категориям населения с января 1997 года будет производиться из местного бюджета.

Общая сумма задолженности получателям этих пособий только в Кежемском районе на начало года составляет свыше одного миллиарда рублей. Однако из полученного документа пока не ясно — будет ли она погашена из краевого бюджета, или ляжет тяжким бременем на и без того скудный районный карман.

НОВОСЕЛЬЕ СОСТОИТСЯ

Н АМЕЧЕННОЕ на 17 января торжественное открытие городских детской и взрослой библиотек оказалось под угрозой срыва из-за небольшой аварии в сантехническом оборудовании общезинения.

Однако совместными усилиями районного отдела культуры, работников библиотек и ПЖРЭО все последствия аварии были оперативно и качественно устранены, а подготовка к празднику вошла в нормальное русло. И, как заверила нас заведующая районным отделом культуры В. Г. Бондарь, торжественное переиздание традиционной ленточки все же состоится.

ПЕРВОЙ БУДЕТ КЕЖМА

Н А 20 ЯНВАРЯ намечена поездка группы врачей центральной районной больницы в село Кежма.

Хирург, психиатр, невропатолог и другие специалисты не только произведут диспансеризацию 41 призывника, но и будут вести прием населения поселка на протяжении двух дней.

Как сообщили в администрации ЦРБ, эта поездка станет началом исполнения утвержденного графика поездок специалистов-медиков по лечебно-профилактическим учреждениям района с целью оказания квалифицированной медицинской помощи людям, не имеющим возможности выехать в Кодинск.

БИЛЕТЫ ПО БЕЗНАЛИЧКЕ

С ЯНВАРЯ нынешнего года главной районной администрацией достигнута договоренность с Управлением Красноярской железной дороги о возобновлении практики безналичного оформления билетов на проезд в железнодорожном транспорте для работников бюджетных организаций и учреждений на сумму 100 миллионов рублей.

Как считает управляющий делами администрации В. Н. Осташкину, этой суммой хватит на весь первый квартал 1997 года, так как в основном железнодорожным транспортом пользуются студенты. Информацию подготовил К. ДАНИЛЕНКО.

♦ О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ



Наталья Васильевна КАРНАУХОВА работает фельдшером Пановского ФАФА. Живет здесь уже давно — 16 лет. За это время заслужила уважение сельчан как хороший специалист, знающий свое дело. Не задумываясь, в любое время придет на помощь больному.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

♦ СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ

Новые билеты

В сентябре прошедшего года в средствах массовой информации края появилось сообщение о том, что государственной службой охотнадзора и регулирования охотничьих ресурсов края будет начата выдача новых охотничьих билетов охотникам-любителям. За разъяснениями мы обратились к районному охотоведу В. Е. Анучину, и вот какой ответ был получен.

— С начала 1997 года, наряду с действующими охотничьими билетами, Краевым управлением госохотнадзора в нашем районе ведется выдача удостоверений на право производства охоты. Основное преимущество нового документа в том, что у получившего его охотника отпадает необходимость ежегодной оплаты членских взносов до 2012 года, так как все платы госпошлины входят в первоначальный взнос в размере 30 тысяч рублей.

Кроме того, удостоверение, при наличии путевки или лицензии, предоставляет право охоты на всей территории Красноярского края. По нему можно приобретать как охотничье оружие, так и боеприпасы в специализированных торговых предприятиях.

Для получения удостоверения необходимо иметь при себе охотничий билет с отметкой о сдаче обязательного охотиминимума, две фотографии размером 3x4 см и сумму первоначального взноса.

Сроки выдачи удостоверений в селах и поселках района будут согласованы с главами местных администраций, которыми и будут составлены предварительные списки охотников, желающих получить новое удостоверение на право охоты. В Кодиנסкие информационно о выдаче удостоверений на право охоты можно получить в лесном отделе администрации района.

♦ ДЕЛА ГАРАЖНЫЕ

ДОЛГ ПЛАТЕЖОМ КРАСЕН

Состоялось собрание гаражного товарищества «Кедр», на котором был поднят вопрос об уплате членских взносов и оплате услуг за электроэнергию.

По словам председателя «Кедра» В. А. Полеваго, около ста человек (примерно треть владельцев гаражей) являются злостными неплательщиками. Большая часть по их вине задолженность за электроэнергию, покупаемую у ПЖРЭО, составила с осени прошлого года свыше пяти миллионов рублей. Реконструкция электросетей внутри товарищества, регулярная расчистка дорог и другие работы не проводятся только потому, что все поступающие к председателю взносы идут на покрытие долгов за электроэнергию. По этой же причине зарплата в «Кедре» получает лишь электрик.

На собрании шла речь о том, что пора что-то предпринимать, дальше такое не может продолжаться, в противном случае все гаражи в один из морозных дней могут оказаться обесточенными.

Собрание решило: установить целевой взнос на текущий год в размере ста тысяч рублей; принять решительные меры к тем, кто имеет возможность установить счетчик и платить по нему, но не делает этого, самовольно подключается к сети, ворует электроэнергию; а также к тем, кто много лет не достраивает свои гаражи, из-за чего страдают соседи. Таким горе-строителям будут направлены письма уведомления с указанием конкретного срока приведения своих дел в порядок, по истечению которого незавершенные объекты строительства будут засыпаться грунтом уже без всяких предупреждений.

Разговор на собрании возмнил действие. Сразу же после его окончания десятка полтора-два владельцев гаражей внесли плату и расписались в ведомости (кое-кто даже за несколько лет). Очередь — за остальными.

В. КРАСНОЯРОВ.

„Такие вопросы решаем не мы“

Жительница с. Кежма Н. В. Якименко обратилась в редакцию с вопросом: почему не предоставляется льготный проезд студентам на авиапредприятии?

Отвечает главный бухгалтер Кежемского филиала Авиакомпании «Енисейский меридиан» Н. В. Климович:

— Раньше, когда мы были самостоятельным юридическим лицом, то сами принимали решение о скидках студентам, пенсионерам и ряду других лиц. Сейчас мы — филиал и не решаем такие вопросы. А распоряжения о скидках получаем от вышестоящего начальства. Все желающие пользоваться нашими услугами оплачивают полную стоимость проезда.

♦ СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Помощь оказали вовремя

Хочу искренне поблагодарить зав. рудо Г. Ф. Захарченко и методиста Н. Г. Терещенкову за оказанную мне материальную помощь в лечении сына за пределами района.

Современная медицинская помощь была оказана благодаря вашему чуткому отношению и заботе. Спасибо, что в такие тяжелые и трудные времена не отказываете людской беде и находите возможность помогать и соучаствовать людям.

Здоровья вам, семейного благополучия, счастья.

С уважением, учитель Кежемской школы
Н. Г. ТИХОВА.

п. Приангарский.

1. Дело поручено прокуратуре

УТРОМ 4 ноября в Кежемском ПОМ позвонила хозяйка дома по ул. Гарина Е. Воронова и сообщила о случившемся. Приехавшим на место происшествия представило страшное зрелище: у забора лежали обезображенные трупы. Они были в таком состоянии, что узнать кто есть, кто так сразу было невозможно. Следователями Лазаренко и Адаменко, а также другим, прибывшим с ними работником милиции, потребовалось время, чтобы вынести: человек с резаной раной на голове — адвокат Лялин, дом которого находился рядом, по соседству, а второй, также изуродованный до неузнаваемости, — сожитель хозяйки дома, во дворе которого и было совершено это ужасное преступление, Александров.

П. А. Лялин проживал в Кежеме разведен с семьей, потому развелся. Работал в милиции, пока не уволился. По месту жительства и работы характеризуется положительно, но отмечено, что в последние три года злоупотреблял спиртными напитками, что привело к разводу с женой и увольнению из милиции и учреждения №100. Жоржис был знаком с Филиппаком, так как ранее выступал в качестве его защитника на уголовном процессе, и дело вернули на дополнительное расследование. Отношения между ними характеризовались, если коротко, как «шляпный балльный системой, кна четыре».

Е. А. Александров — не работавший инвалид второй группы, сожительствовал в Кежеме с Вороновой в течение 15 лет. Есть сын, который отца помнит, по мнению же он им не воспитывался и жил отдельно. По месту жительства характеризуется отрицательно по причине злоупотребления спиртными напитками.

Судебно-медицинская экспертиза позже сделает заключение, которое потребует толстая пачка бумаги, так много было на телах убитых различных повреждений. У Лялина, кроме колото-резаного ранения головы, имелась тупая травма грудной клетки и брюшной полости с множественными кровоизлияниями; туповоздейственный разрывом тканей левой почки, с переломом 11-12 ребера, а также перелом основания черепа и т. д. и т. п. Не меньше места занимает заключение врачей и по Александрову, тело которого было превращено буквально в кровавое месиво. Жутко читать о том, что сделали преступники со своими жертвами.

За что? Это предстоит выяснить

следователю прокуратуры Кежемского района Петру Анатольевичу Плохову, которому было поручено вести дело.

2. Следствие установило

В ОБВИНТЕЛЬНОМ заключении говорится: 13 ноября 1995 года, около 23

♦ КРИМИНАЛЬНЫЕ ИСТОРИИ

„Убиты с особой жестокостью...“

Эта история, произошедшая в Кежеме осенью позапрошлого года, потрясла сельчан. С особой жестокостью были убиты два местных жителя. Убиты, как впоследствии выяснит следствие, по сути ни за что. Незаменимым спутником всех участников кровавой драмы, на всем ее протяжении, была водка. А там, где во главу угла ставят «белоголовую», добра ждаться не приходится, там всегда беда.

часов Кокоркин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вместе со своим знакомым Заборцевым, пришел в дом гр-ки Воронова, где в это время находился Воронова, ее сожитель Александров и их знакомый Лялин, который в состоянии сильного алкогольного опьянения спал в комнате на кровати. Растаяв водки, Кокоркин подошел к Лялину, разбудил его и потребовал вернуть пустую банку..., которую Лялин вместе с дизотоплом принадлежала Кокоркину, Лялину и Заборцеву. Лялин оскорбил Кокоркина грубой нецензурной бранью и отказался разговаривать с ним. В ответ на это Кокоркин начал избивать Лялина, ... ударил его несколько раз кулаком по лицу. Удары на лице кровью, ...заставил его выйти на кухню и умыться».

Кокоркин В. А. родился в ноябре 1956 года в с. Кежема русский, гражданин России, образованное среднее, разведен, имеет на иждивении малолетнего ребенка. Работал в ТОО «Золотой колос» механиком. Ранее, в 1992 году, был осужден Кежемским районным судом по ст. 211-1, часть 2 УК РФ к двум годам исправительных работ (судимость снята). По месту жительства и работы характеризуется посредственно.

Дальше — больше. Кокоркин так ударил Лялина, что тот стукнулся головой об умывальник; потом затолкал его в комнату и продолжал избивать, ударял по лицу, а когда тот оказался на полу, принялся пинать в грудь и живот. Но на этом не успокоился и нанес колото-резаную рану самодельным ножом в правый висок, как сказано в заключении судебно-медицинской экспер-

тизы, «с повреждением костей черепа и вещества головного мозга». (Нож приобщен к вещественным доказательствам). Лялин остался лежать в комнате в бессознательном состоянии.

Вскоре в этот же дом пришел неоднократно судимый, в том числе и за хищения имущества (судимости не погашены и не сняты) Филиппак, который искал Лялина. Увидев, что тот находится в бессознательном состоянии, сильно избит, по просьбе Кокоркина и с его помощью вынес Лялина на свежий воздух — чтобы ошелелась.

(О том, сколько раз садился пить

водку, где и когда — писать не стану, чтобы не утомлять читателей).

Филиппак В. Г. родился в марте 1970 года в Киеве, Украине, образование неполное среднее, холост. Проживал в Кежеме без прописки, нигде не работал. Ранее судим: 29 октября 1988 года Ленинградским райсудом г. Киева по статьям 81 ч. 3, 140 ч. 3, 35 ч. 3, 208 УК УССР к трем годам лишения свободы условно (на строение народного хозяйства); 1 август 1989 года Борodinским райсудом г. Киева по ст. 140 ч. 3, 3 УК УССР к четырем годам лишения свободы. Освобожден по отбытию срока наказания гражданским ии России. Не является раны. По прежнему месту работы — в КХ «Кежемское» — характеризуется положительно, в лесхозе — отрицательно.

Затем Филиппак предложил провести «экспроприацию» денег из дома Лялина Кокоркину и Александрову, и те согласились. Перевернувшись все вверх дном, но ни вошедшими рублей, ни доллары не нашли и вернулись в дом Вороновой. Разбудив Заборцева, Кокоркин вместе с ним ушел домой.

А у Филиппака вдруг возникли подозрения, что о том, где спрятали деньги Лялин, знает Александров, и он решил справиться с тем, как сказано в материалах дела, с особой жестокостью. И сделать это в присутствии близкого ему человека — Вороновой, которая вынуждена была присутствовать. Сначала ударил свою жертву по голове бутылкой, раздробленной доской так, что последние разлетелись на части, а Александров потерял сознание. Филиппак выпятил его во двор и положил

рядом с Лялиным, который хрипел, лежал у забора. Но на этом не успокоился, а вешая в доме чайник с горячей водой, несколько раз ударил чм 3-к-сандра по голове. Обмыв в этом кипятком руку и, видимо, ... еще более обозлился. Поискал топор, но не нашел. Схватил массивную, более чем полуметровую чурку и стал с высоты, кидать ее на грудь и голову Александрова. Лялин переломил — решил, как он сам говорил, переубедить его участь, добыть, чтобы не мучился. Затем преспокойно пошел к своей бывшей сожительнице, где в печке бани съел куртку, забрызганную кровью, переобулся и пошел домой.

3. Приговор

И КОКОРКИН, и Филиппак в предъявленном им обвинении вину признали частично. Несмотря на это, а также на то, что они старались изобличить друг друга, переложив с себя груз ответственности, следствие в результате долгой и кропотливой работы, с помощью очных ставок, свидетелей, данных судебно-биологической и других экспертиз, неоспоримых улик и вещественных доказательств доказало вину совершивших преступление.

Уголовное дело по их обвинению рассматривалось судебной коллегией Красноярского краевого суда в Кежеме с 25 по 27 сентября прошлого года. Государственный обвинитель просил суд приговорить Кокоркина к сроку по ряду статей Уголовного кодекса Российской Федерации и окончательно определить срок в 15 лет лишения свободы в ИТК особого режима, признав его особо опасным рецидивистом; признать Кокоркина В. А. виновным также по нескольким статьям УК РФ и назначить шесть лет лишения свободы с отбыванием наказания в ИТК общего режима.

Однако суд, согласившись со сроком наказания Филиппака, посчитал нужным определить его отбывание в колонии особого, а не строгого режима, который несколько «помягче» в отношении Кокоркина «костями» предложением государственного обвинителем срок, уменьшив его в два раза.

Хотя внести протест на этот приговор и, о. прокурора района целесообразно, разным не свел, многие «кежмичи» продолжают считать, что Кокоркин отдался «легким испугом». Да, не он с чуркой в руках лишил жизни адвоката, но раны, нанесенные им Лялину, вполне могли быть смертельными, а может, таковыми и являлись. Доказать это также сегодня уже не представляется возможным.

Что ж, как говорится, суду виднее. Ну а будет ли зынешний Кокоркину приговор хорошим уроком, мы в недалеком будущем узнаем, когда он освободится и выйдет из колонии. Время покажет, насколько он перовоспитался, сделав выводы из случившегося.

З. КЕТСКИЙ.

Криминальная хроника

5 января. БЫЛ ИЗБИТ тремя парнями Р., проводится проверка.

ПОХИЩЕН магнитофон «Соки» из музыкального кабинета РДК «Рассвет»; сняты два колеса с а/м, принадлежащего Д.; из санпропускника родильного отделения Кодинской ЦРБ похищены змиеные сапоги, принадлежащие П. Возбуждены уголовные дела.

СГОРЕЛ КИОСК «Северный». Проводится проверка, 6 января.

ВОЗБУЖДЕНО УГОЛОВНОЕ ДЕЛО по поводу хищения личных вещей жителя пос. Временный Н. Возбуждено уголовное дело.

7 января. У РОДИНИКА в пос. Временный столкнулись а/м «Тойота» и ВАЗ-2101 по вине водителя ВАЗа; автомобили получили повреждения.

ИЗ ЛИЧНОГО АВТОМОБИЛЯ Д. похищена радиостанция стоимостью 5,5 млн. руб., при-

надлежащая АО «Кодинск-Г. некая Г., находившаяся в нетрезвом состоянии. Проводится проверка.

11 января. С ПЕРЕЛОМАМИ НИЖНЕЙ ЧЕЛЮСТИ поступил в приемный покой ЦРБ житель Яркино Ш. Проводится проверка, 12 января.

ОБНАРУЖЕН ГРУП П. в пос. Временный с ножами, ранее найден в области левой груди. ИЗ БАРА ресторана «Берендей» неизвестные похитили продукты питания на сумму более четырех миллионов рублей.

12 января. ОБНАРУЖЕНО И ИЗЪЯТО у

жителя Яркино Р. незаконно хранящиеся гладкоствольное охотничье ружье ИЖ-18 32 калибра и патроны.

ПРИ ЗАДЕРЖАНИИ уауагания Ф. оказал сотрудникам милиции сопротивление. Проводится проверка.

За обозреваемый период в РОВД за административные правонарушения доставлены 18 человек.

По линии ДПС ГАИ выявлено 205 правонарушений, составлено 107 протоколов, из них 6 за управление автотранспортом в нетрезвом виде. Подготовила Г. БАРАНОВСКАЯ.

♦ РЕКЛАМА ♦ СПРАВКИ ♦ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Красноярский филиал

Санкт-Петербургского Института управления и экономики совместно с Академией народного хозяйства при Правительстве Российской Федерации предлагает дополнительный зный набор по заочной форме обучения на специальности:

- ♦ ГОСУДАРСТВЕННОЕ И МУНИЦИПАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
- ♦ МЕНЕДЖМЕНТ
- ♦ ЮРИСПРУДЕНЦИЯ
- ♦ ФИНАНСЫ И КРЕДИТ

Лицензия на право ведения образовательной деятельности в сфере высшего профессионального образования № 16—250 от июля 1995 года.

Принимаются лица на базе среднего (полного), среднего специального и высшего образования. Срок обучения от 2 до 5,5 лет. По окончании обучения выдается диплом о высшем образовании Государственного образца.

Обучение платное. Документы принимаются по 19 января 1997 года. Справки по телефонам: 27-88-96, 27-19-57; факс: 27-19-57.

ДЕЛО И ЛЮДИ



Этих милых и обаятельных женщин всегда можно встретить в окружении ребятшек детского сада «Аленький цветочек».

В средней группе «Фялка» слышится веселый ребячий гомон, девочки заняты раскладыванием мозаики, мальчишки собирают конструктор ЛЕГО — все увлечены выбранной игрой.

В этом большом, но слаженном коллективе много внимания уделяется игровым и экологическим моментам в воспитании ребенка. Знания, передаваемые малышам, всегда сопровождаются практически занятиями в игровой форме — это доступно и понятно.

Ольга Афанасьевна НИКИТИНА и Эльвира Леонидовна БОРОЗДИНА — воспитатели с многолетним стажем. В «Аленьком цветочке» работают со дня его основания. Они всегда ласковы с детьми, но общаются с ними, как со взрослыми.

Е. ПЕРВУХИНА. На снимках: О. А. Никитина, Э. Л. Бороздина.



ТАК УЖ ПОВЕЛОСЬ, что хоть и не близкие, но все же соседи, школы поселков Болтурино и Ишимского ежегодно обмениваются дружескими визитами своих учеников.

В программе таких встреч они участвуют в товарищеских матчах по волейболу, баскетболу и другим легкоатлетическим видам спорта.

Очередная такая встреча состоялась в декоре, и на этот раз гостей — юных спортсменов из Имбы — принимали болтурицы.

По договоренности директора имбинской школы Н. М. Журвалевой и М. А. Юматова — директора Ишимского ЛПГА, к десяти часам утра в школе подошла автокавка и быстро заполнилась возужденной детворой. Все девочки и мальчишки охотно пережваляли и обсуждали предстоящий спортивный праздник. Хоть и говорится, что важна не победа, а участие, но все же приятно чувствовать себя в роли победителей.

Поздому и настрой у всех юных спортсменов был боевой. Принимать эту еще способствовали и тренировки, и отбор ребят, проведенный учителем физкультуры И. В. Секурцевым.

И вот, через час с небольшим езды по разубоистой, для многих ребят уже знакомой дороге от Имбы до Болтурино, гости, радушно встреченные хозяевами, отдыхают и приходят в себя от тесноты и тряски в автокавке.

Все участники легкоатлетического троеборья были разделены на три возрастные группы, в самую младшую из которых вошли ученики начальных классов: Средняя группа состояла из спортсменов пятых-восьмых классов, а старшая — с девятого по одиннадцатый классы.

Начав первыми, ученики начальных классов задали тон всех состязаний.

С. Сулейманова и К. Сторожилов (оба из Имбы) в челночном беге показали результат в 8,0 и 8,1 секунды. В прыжках с места лучшие результаты были такими: К. Сторожилов — 189 см, С. Сулейманова — 187 см, М. Ушаков (Болтурино) — 185 см. В подтягивании лучшими были болтурицы. Д. Чечиль подтянулся 32 раза, М. Ушаков — 10 раз. Наши имбинские спортсмены чуть-чуть уступили лидерам.

В средней группе спортсменов в челночном беге лучшие результаты показали А. Заремняк и С. Куприн (оба из Имбы), пробежавшие дистанцию за 7,1 секунды. Чуть отстали болтурицы О. Островский — 7,5 сек., Ж. Деревянный — 7,7 сек., и имбички Ю. Расторгуева и О. Кулакова — 7,7 и 7,8 секунды соответственно.

В прыжках в длину с места хорошие результаты в этой группе показали: О. Островский — 206 см, С. Куприн — 200 см, Ж. Деревянный — 196 см, О. Горбаченко — 194 см, А. Заремняк — 192 см, О. Кулакова — 187 см. А подтянувшись больше всех А. Заремняк (14 раз) и С. Куприн (10 раз).

В старшей возрастной группе в челночном беге отличились В. Забара, показавший результат 6,4 секунды, и С. Кулаков — 6,5 секунды — спортсмены из Имбы, и А. Быков из Болтурино, пробежавший дистанцию тоже за 6,5 секунды. Среди девочек лучший результат показала К. Поляная — 7,4 секунды.

Прыжки с места в этой группе даль-

ше всех были у А. Быкова — 254 см, С. Кулакова — 253 см, Ю. Козуса, И. Тимченко — по 247 см, Н. Мироновой — 200 см и К. Поляной — 194 см.

Накал страстей был просто неописуемый. Казалось, что даже стены дрожат от криков болельщиков, подбадривающих спортсменов. Болели, конечно же, каждый за своих, но при этом все вместе радовались просто хорошим результатам, пусть даже и соперников. И. Тимченко, когда счет перевалил за двадцать раз, то хором считали стали не только имбички, но и болтурические болельщики. А досчитали до 30. Вторым в подтягивании был Ю. Козус с результатом 15 раз.

В поднятии гири, весом 16 килограммов, первое место занял И. Тимченко — 42 раза, второе место у Ю. Козуса — 40 раз и третье место поделили три участника: А. Аксенов, М. Бреханов, А. Секурцев, закончившие выступление после 32 подятий снаряда.

Игры в волейбол показали лучшую подготовленность имбинской команды. И юноши, и девушки выиграли у сборных команд Болтурино со счетом 3:0.

В баскетболе же болтурицы (юноши победили со счетом 34:24, а девушки нанесли поражение своим имбинским соперникам с разгромным счетом 20:3).

На результатах, показанных учениками в этих товарищеских встречах, столь подробно и остановился не случайно. На некоторые из них могут рав-

няться и ученики, и их преподаватели физкультуры в школах региона.

В ходе состязаний и перед отъездом соперники по соревнованию успели познакомиться и пообщаться в непринужденной обстановке. Все ребята остались довольны этой встречей, а преподаватели физкультуры, Светлана Александровна Чечиль и Иван Васильевич Секурцев договорились о регулярном проведении подобных встреч юных спортсменов, ближайшая из которых должна состояться теперь уже в Имбинской школе.

В заключение этого рассказа мне хотелось бы поблагодарить шефов Болтуриной и И. В. Секурцева, организовавшие этот спортивный праздник, а также осуществляющую подготовку спортсменов, не считаясь с личным временем. Ведь вливаться в собственном соку или спокойно жить им не пристало!

Чтоб каждый завтра смог Чуть дальше и чуть выше, Чуть чуточку быстрее И дальше. А пока Идем мы на урок, Звонка с него не слыша, И станем чуть добрее Заслугой физурака.

Н. ТИМЧЕНКО.
п. Имбинский,

Поздравляем!



От всей души поздравляем с Днем рождения Савелия Митрофановича ПЕСОЦНИХИ. Не грусти, что года пролетели. Были в них и горе, и радости. Не жалею о том, что прошло. Здоровья и благополучия, счастья и мира желаем. Совет ветеранов.

063 Дорогие Ирина и Александр КУЗМИНЫХИ! Сердечно поздравляем Вас с Днем бракосочетания! Желаем Вам счастья, здоровья, благополучия, счастья и мира желаем. Пусть радость и счастье наполнятся дом, Желаем удачи и счастья во всем. Пожеланий наших не счесть, Да зчем их делить на части, Если все они, сколько есть, Заключаются в слове «СЧАСТЬЕ»! Семья Бриленко.

Валентине Васильевне ПАНОВОЙ. Дорогая жена, мама, бабуля! Мы тебя все любим и поздравляем с юбилеем! В день твоего ангела мы тебе желаем долгих, счастливых лет жизни и чтобы болезни обходили тебя стороной. Желаем тебе отпраздновать свой день рождения вместе с нами и друзьями. Дня нас счастливая судьба сложилась, Да потому, что в ней ты есть, И жизнь нам другой не снилась, Мы любим все тебя, для нас это благодать! Муж, дети, внуки.

055 Поздравляем с Днем рождения Татьяну Степановну ЧУТНОВУ! Тебе сегодня мы желаем счастья, Пусть будет его сполна, И душа чтоб расцветала, Чтоб лучились добротой глаза. Долгих лет тебе, радости и тепла! Семья Филипповых, Маркевич.

Поздравляем Елену Ильиничну КРУТСКИХ! Лена, с Днем рождения тебя! Хорошего настроения, здоровья, семейного благополучия. Ну что еще тебе сказать! Хороших слов тебе желаем, Всегда при встрече принимать, В кругу друзей украшением, Любить, надеяться и все невзгоды побеждать! Н. Муромцева, Г. Кулакова, Ю. Панов.

056 Поздравляем нашу маму Людмилу Ивановну РУМЯНЦЕВУ с Днем рождения! От всей души желаем счастья, радости, успехов. Счастья столько, сколько надо, Чтоб душа была бы рада, И, конечно, не стареть, Ну а лучше — молодеть. Дочь, зять.

Поздравляем с 85-летием Григория Степановича БРЮХАНОВА! Будь молод душой и здоров, дорогой ветеран. Счастья тебе и благополучия, любви и понимания родных и близких. Совет ветеранов.

068 Организация ИЩЕТ ПОКУПАТЕЛЯ на следующие имущество (по сниженным ценам), находящееся в хорошем состоянии: — автомашина ЗИЛ-43140 (1993 г.); — торговый киоск. Телефоны для справок: 2-23-07, 2-26-41. 066

Поздравляем с юбилеем Людмилу Ивановну РУМЯНЦЕВУ! Желаем сердцем и душой Здоровья, бодрости и смеха, Во всех делах твоих успеха! Пусть боль, невзгоды и тревоги Минуют все твои дороги! И чтоб счастья бы всегда Тебе счастливая звезда! Родные.

А ЧТО У НАС

ВСЕГО ЛИШЬ ТРАДИЦИЯ

